

18:00 快报记者 黄艳为你报道

六城区新教师招聘509人 报名确认第一天来了2100多人

竞争超激烈,什么样的人更容易过关?哪些岗位机会更大?怎样有效备考?

昨天上午8:30,南京市招办门前,队伍已经排进了熙南里的小巷。“差不多有400米!”招办保安说,早晨5:00就有个戴眼镜的女孩第一个来排队了。这是2012年南京市六城区新教师招聘的确认现场。截至昨天下午5:00,南京市招办共为2100多名考生进行了确认,其中本科生近900人,研究生近1200人。今天还有一天时间进行确认。

▶这次拟招新教师509名,昨天到现场确认的就有2100多人,队伍长达400多米。
快报记者 赵杰 摄

报名确认从8:30开始,来的人实在很多,南京市招办提前到8:00开始。“我是7:00来的,现在才进来。”9:05,来自盐城师范学院的小孙说,她报考的是小学体育教师岗位,本以为来得够早了,没想到还是排了两个小时的队。

为保证秩序,报名者以20至30人为一队,依次进入办公室,队伍每小时只能前进不到100米。

重庆大学现代外语教育专业的研究生小戚,拎着行李箱站在队伍中,“我想报中学英语教师岗位。”小戚是河南人,有家人在南京,她坐了23个半小时的火车来报名。“全身都是酸的。”小戚说。

除了江苏省的学生,来报名的还有上海、安徽、浙江、河南、湖北、山西、陕西等地的,有的甚至是头一回来南京。考生普遍认为,南京的教师收入提高了,工作稳定,南京各方面条件也很不错,他们很愿意尝试一下。

东南大学哲学系研究生小杨来自宿迁,本科毕业后在苏北一家电视台当记者,半年后辞职了,考上了研究生,她想当中学政治老师。小杨说,现在的社会越来越尊师重教,教师是有前途的职业。

高淳女孩小谷来自常州工学院。谷爸爸说,教师工作稳定,收入也不错,很适合女孩子。“虽说

当教师挺辛苦,但现在干哪行不辛苦。”谷爸爸说,不管女儿在南京当教师还是去外地,他都支持。

报名队伍中,明显是女多男少。南京市教育局人事处处长潘丹说,近几年中小学新教师招聘中,报名者80%为女性。现在南京城小学35岁以下的教师中,90%是女的,严重缺男教师。尽管现在教师招聘男女分开划线,最后还是女教师多过男教师很多。

有关人士说,师范类的女生本来就多,加上很多女孩学习好,上研究生的多,又很愿意当教师,种种原因导致男教师偏少,这种矛盾短时间内还无法解决。



■几个问题

什么样的人更容易过关?

潘丹说,近几年,从现场报名来看,研究生多于本科生,但最后的结果是,本科师范生更有优势。原因主要有两方面,一是研究生选择的机会更多,要找其他工作,复习准备不够,还有些研究生没有师范学习经历,在做教案设计或回答一些教学实际问题时,得不到高分,在面试、试讲方面也不占优势。而师范类本科生4年学习下来,又有充足的实习经历,能灵活应对很多活的题目。

现场有些考生连填表怎么核对都搞不清。潘丹表示,这样的人显然不太适合当教师,一个老师至少要管几十个孩子,自己都管不好,家长怎么放心把孩子交给他?现在很多考生,都大学毕业甚至上了研究生,家人还把他当孩子,“要有闯劲,不能像小绵羊一样躲在后面。”潘丹说。对于冲着教师工作稳定、待遇高来的考生,潘丹认为,要有爱心、有责任心、有知识、有技能的人,才能真正胜任教师岗位。

哪些岗位机会更大?

潘丹说,今年小学增加了13

个科学教师的岗位,中学增加了3个通用技术岗位。这两个岗位,因为没有师范进行专门的培养,但又是中小学急需的,对于符合条件的应聘者来说是很好的机会。

怎样有效地备战笔试?

本次招聘笔试内容为:公共知识、学科专业知识。

一些过来人提醒,南京招聘教师考试,主要考查考生的基本素质。基础扎实的考生过笔试线,应该没有太大的问题。“如果是师范生,4年认认真真上来应该问题不大。”具体来讲,拉分较厉害的是公共知识内容。从往年看,南京市的试卷综合知识有16分,其中,6分跟南京的人文历史有关,2分时事政治,6分百科常识,2分图形推理。公共知识中教育学分值在20分以上,考生应重点复习教育学方面的案例运用。基础教育课程改革理论知识是目前高校教学比较薄弱的,在南京的考卷中,分值有10分左右。有条件的考生可以向中学一线老师多请教。专业课主要考查专业知识和教案设计,只要考生认真实习,花一定的时间温习、梳理一下高考和大学的专业,问题不大。

老公“疑似”外遇 37岁少妇妙计退情敌

老公近来有点儿不对劲,经常神神秘秘的,回到家手机也不离手,接电话总是躲躲藏藏。有天他洗澡时我忍不住查看了他的通话记录和短信。一个叫千姿的名字频繁地出现在短信里,虽然都是简单的问候,但有一条引起了我的警惕:“你不要再自寻烦恼了,好好工作吧。”这到底是怎么回事呢?莫非一向循规蹈矩的他有了出轨的念头?是追查到底还是默不作声?我犹豫不决。

设宴会艳惊四座

老公是一个公认的好男人,事业有成,没有什么不良嗜好,对家负责,对我体贴。而我虽然已经37岁了,但肌肤依然水嫩白皙,魅力不减当年,这都是长期注重保养的结果,尤其是这几年来一直在服

用一种来自法国的抗衰老品,我更是睡眠香实,浑身充满活力,肌肤亮泽、弹性十足。所以我对自己很有信心,加上成熟女人的韵味,自认一般女孩子是很难和我比的。

可是婚姻中总会遭遇到一些意外,我还是不能大意失荆州。

从侧面了解到,千姿是强的助理,27岁,聪明能干,很受强的赏识,而千姿对身为总经理的老公也格外倾慕。

老公的38岁生日到了,我破天荒地把强的所有同事请到了酒吧。我还请了设计师把自己精心包装,优雅地穿梭于熙熙攘攘的大厅,艳惊四座。轮到千姿来敬酒时,她对强幽怨地一瞥,我假装没看见,漫不经心地打趣道:“千姿,听说你还是单身美女,你跟我老公很有

兄妹相,以后你就叫我大嫂,改天我给你牵线做媒。”八面玲珑的千姿顺势而为,大声说好。

俏情敌知难而退

老公喝了太多酒,一回家就呼呼大睡。突然,一条新信息出现在他手机上,“此刻,你在干嘛?”正是千姿发来的信息。

我拿着手机犹豫了一下,发回去一条:“正看电视。”“你是不是很爱嫂子”“当然。”

“虽然我们没有什么,但我能感觉到你对我的不一样。”

“是的,你很漂亮、聪明,很多人都喜欢你。”“那你到底对我是什么感觉呢?”

“我们是工作上的好伙伴,生活中的好朋友。”

“我知道了,说句心里话,今天看到嫂子,她一点也不像



37岁的女人,她是那么的妩媚优雅,风韵迷人,我想对你说,有妻如此,还有何求?”发完信息,我暗自庆幸,看来千姿要知难而退了。

我坐在梳妆台前,看着镜子里的自己,还真是风情万种,我得意地笑了。看着台上的法国碧萝芷,我顺手拿起两粒放入口中,这种抗衰老物质真是名不虚传,它保持了我的青春和美丽。女人啊,保鲜了自己,就是捍卫了婚姻的幸福。

最喜欢数字的女人 色斑每天缩小1毫米

在环北市场做生意的陆云生完小孩后,脸上开始长黄褐斑,点连成片。分布在脸的两侧,黄中还带着黑。几乎所有的方法都试过,都是管一时,过一阵子又会长出来,而且还要严重得多。

吃碧萝芷10天后,皮肤开始变得湿润,但脸上的斑没有变化,等到第28天的时候,脸上的斑开始缩小。她拿尺子精确量过,色斑以每天1毫米的速度在缩小!还不到三个月,斑就全部消失了。后来我就一直在坚持服用,现在都过去两年了,一点也没反弹,令人惊喜的是不仅皮肤好了,连睡眠便秘都改善的非常好。见到她的人都说她的脸色红润的特别美!

最不可思议的女人 闭经3年又来了

在南大教书的王雪37岁那年,月经就开始不正常。三四个月才来一次,量也特别少,到医院检查血激素6项,各项指标都不正常。不得已开始吃安宫黄体酮。吃就有,不吃就没有,整个人开始发胖。2005年开始,安宫黄体酮也不管用了。

2008年7月王雪开始服用碧萝芷。三个月后,出现了奇怪的现象,当月有三四天小腹坠胀、腰酸。医生说,这是来月经的前兆,结果下个月,月经来了三天。2009年1月来了五天,血色鲜红,血量竟然和30岁时一样。现在,月经已经非常准时,月对月,天对天,一天都不差。

90天 变回“鲜”女人

第一阶段(1-30天):血液循环、微循环大幅改善,皮肤湿润,气色好,脸部浮肿消失。睡眠好,便秘改善,痛经等经期综合症好转。

第二阶段(30-60天):精力旺盛,走路轻盈,不易感到疲劳,记忆力提高。黄褐斑变淡,细皱纹消失,汗毛孔变小,皮肤炎症消失。各种欲望增强。

第三阶段(60-90天):色斑和皱纹基本或完全消失,松弛下垂得以改善,皮肤光洁、细滑、紧绷,心脑血管等疾病大大减小。整个人看起来健康、年轻、漂亮、活力四射!

长期服用:无论内在还是外观,都会比实际年龄年轻5-10岁,让女人每天年轻3小时,体验年轻、享受美丽!

全球抗衰老、美容第一品牌

法国碧萝芷让每个部位都年轻5-10岁

作为在全球90多个国家注册的国际著名商标,“碧萝芷”(Pycnogenol)所有权利归瑞士Horphag研究公司(香奈儿Chanel的主要股东)。自1971年在欧洲推广使用到

现在,碧萝芷已有40年的安全应用记录,1987年进入美国,成为美国历史上卖得最火爆的抗衰老健康产品,连年雄踞全美天然健康品畅销榜榜首。凭借着安全有效的卓越特

性,历经几十年的考验,碧萝芷得到全球70多个国家爱美女性的垂青,成为国际抗衰老、美容第一品牌。

法国沿海郎德松树皮提取物“碧萝芷”,是卫生部批准的唯一

进口美容抗衰品,从抗衰老的本质——抗氧化入手,由内而外全面解决从皮肤到肌体器官等各个方面衰老难题,真正做到让每个部位都年轻5-10岁。

国际专利 打造专业品质(部分)

碧萝芷能强效清除衰老因子,从根本上抵抗衰老。

碧萝芷预防和清除自由基的生物医学作用(美国专利U.S.A. Patent 4,696,360)服用碧萝芷后,80%患子宫内膜异位,70%患严重痛经,60%做过妇科手术的女性,疼痛都明显减轻或者完全消失。

碧萝芷改善痛经及妇科疾病 2002年4月16日(美国专利USAPatent 6372266B1)

碧萝芷可以抑制血小板凝结,保护心脑血管,激活微循环。

碧萝芷抑制血小板凝结的功效 1998年2月24日(美国专利 US.Patent 5,720956)

